

验尸报告适度支持阿拉法特遭毒杀

阿拉法特遗孀:这是一次政治谋杀 巴解组织成员:这就是以色列干的



□新华社供本报特稿

阿拉伯半岛电视台11月6日公布瑞士科学家的新证据,支持巴勒斯坦已故领导人亚西尔·阿拉法特遭放射性物质毒杀的说法。阿拉法特遗孀苏哈称这是“令人震惊的犯罪”。美联社评价,这是阿拉法特死因调查迄今公布的最重要发现。

谨慎支持: 尸骸中钚-210 含量是正常水平 的18倍

半岛电视台发布的信息基于瑞士研究机构对阿拉法特进行尸检后撰写的报告,报告全文已刊登在半岛电视台网站上。

阿拉法特2004年10月前往法国贝尔西军医院接受治疗,次月在法国逝世。去年7月,媒体披露阿拉法特生前衣物被发现含有高剂量放射性物质钚,由此引发阿拉法特可能是中毒身亡的猜测。

在巴方同意开棺验尸后,瑞士洛桑大学医学院放射物理研究所专家去年11月从位于巴勒斯坦拉姆安拉的阿拉法特墓地提取其尸骨样本并带回瑞士化验。6日公布的报告正是基于对阿拉法特尸骨进行化验分析后的结果。

不过,这份报告措辞谨慎。按美联社的说法,报告“支持”阿拉法特死于放射性物质钚的推测,但没有“证明”。

“考虑到上述分析的局限性,特别是时间过去太久以及样本的状态和质量有所下降,研究结果适度支持死因是钚-210中毒的命题。”报告说。

半岛电视台报道,研究人员从阿拉法特的肋骨、骨盆以及已经吸收其尸体残骸的土壤中化验出18倍于正常水平的钚-210。



阿拉法特

专家解读:他毫无疑问死于钚中毒

对阿拉法特遗骨化验分析的外国专家除瑞士人外,还有俄罗斯和法国的病理专家。上月,俄罗斯国际文电通讯社援引一名参与化验分析的俄罗斯专家的话报道,并没有在阿拉法特遗骨中发现放射性物质,但这名专家所在的机构很快否认这名专家就此事发表过任何官方说法。

法国专家组则尚未公布任何结论性说法。

没有参与化验的英国法医专家戴维·巴克莱解读瑞士专家的报告认为,这份报告虽然措辞谨慎,但实际上进一步证实了去年的一些发现。去年,研究

人员在阿拉法特遗留的体液以及内裤、牙刷等遗物中发现了放射性物质钚。

“在我看来,他毫无疑问死于钚中毒,”巴克莱对路透社记者说,“他体内残留钚的水平足以致死。这一发现已经是一把冒着烟的枪——这种蓄意投放的物质就是他致病的原因。”

巴克莱补充说,从种类看,在阿拉法特体内发现的这种钚只能在核反应堆中才能制造出来。他判断,投毒者应当是阿拉法特身边的人,投毒方式可能是将小剂量的这种致命同位素加入他的饮料、食物、眼药水或牙膏中。

遗孀发话:这是一次真正的犯罪

阿拉法特遗孀苏哈在得到瑞士方面的分析报告后说:“这是一次真正的犯罪,一次政治谋杀。”

“这已经证明一切。”苏哈说,“这从科学角度证明,他(阿拉法特)不是正常死亡。我们掌握了他死于谋杀的科学证据……我对所发生的一切感到愤怒,这是懦弱者的行径。”

苏哈没有指任何国家或个人,但她告诉路透社记者,下毒的人可能来自与阿拉法特“亲近的圈子”,因为专家告诉她,这种毒可以投放在阿拉法特的咖啡或茶水里。

巴勒斯坦解放组织执行委员瓦西

勒·阿布·优素福说:“阿拉法特成为某个国家有组织恐怖谋杀的受害者,那就是一直想除掉他的以色列,瑞士机构发布的这些结果证实他死于钚中毒,这意味着就是以以色列干的。”

以色列政府方面则否认制造毒杀,认为阿拉法特死于“不健康的生活方式”。

“这不是科学,更像是一出肥皂剧,这是最新一出苏哈反对阿拉法特继任者的肥皂剧情节。”以色列外交部发言人伊加尔·帕勒莫尔说。

在巴勒斯坦方面,阿拉法特死因调查委员会也已获得这份调查报告并决定在两天内召开新闻发布会。

朝追授身亡官兵 “爱国烈士”称号

□新华社专电

朝鲜官方媒体6日报道,上月“在执行战斗任务时”身亡的一些朝鲜人民军海军官兵被追授“爱国烈士”称号。

朝鲜中央通讯社报道,朝鲜人民军海军790部队部分官兵“在执行战斗任务时壮烈牺牲”,被追授“国家表彰、爱国烈士证书和劳动党党证”,授予仪式5日举行。

这是朝鲜媒体几天内第二次提及这一官兵身亡事件。

朝鲜媒体先前证实,今年10月中旬,朝鲜人民军海军790部队233号潜潜舰指挥官和士兵执行战斗任务时身亡。朝鲜最高领导人金正恩不久前到烈士墓祭拜。

朝鲜媒体一直没有提供这次事件的细节,包括军舰当时正执行何种战斗任务以及具体死亡人数。朝鲜中央电视台播出的画面显示,烈士墓大约有30块墓碑,墓碑上日期为10月13日。

韩国媒体报道,朝鲜一艘海军舰艇10月在东部港口城市元山附近海域训练时沉没。

日本议员结束访朝 返回后或面临惩罚

□新华社专电

日本国会参议员猪木宽7日结束对朝鲜为期6天的访问。由于他的朝鲜之行事先并未得到日本议会的批准,因此可能面临惩罚。

日本共同社报道说,在此次访问中,猪木先后和朝鲜国防委员会副委员长张成泽、朝鲜劳动党中央书记金永日等朝鲜高官举行会谈。他在结束访问返回东京途经北京国际机场时,并未向媒体透露他和朝鲜官员会谈的详细情况。

日本政府对朝鲜实行制裁,要求公民不要前往朝鲜。参议院管理委员会理事会以“申请文件内容不完备”“出行目的不明”“没有说明具体日程”为由,不批准猪木赴朝。但是猪木没有理会,坚持启程。

共同社说,由于猪木此次访问朝鲜并未得到日本议会的批准,因此他返回日本后可能面临议会的惩罚。

现年70岁的猪木原是日本知名职业摔跤运动员,师从朝鲜出生的日本摔跤传奇巨星力道山(朝鲜名为金信洛),此前他曾26次访问朝鲜。

洛阳晚报 鹊桥专栏 订版热线: 63330377

顾姐 鹊桥 QQ:873606776

美丽女孩27岁,1.62米,未婚本科,事业单位,白哲乖巧可爱
漂亮女孩31岁,1.63米,未婚本科,带证律师,白哲秀丽气质好
成功女孩31岁,1.68米,未婚硕士,正规医生,温柔优秀干练
温柔女孩33岁,1.68米,短婚本科,事业单位,肤白苗条性格好
男43岁,1.73米,离异,成功经商,无负担,有多处产业多车房
男44岁,1.77米,离异,政府领导,无负担,稳重帅气,宽房
男44岁,1.80米,离异,成功经商,优秀大气,有多处产业多车房
男48岁,1.75米,离异,成功经商,幽默风趣,无不良嗜好有车房
诚觅:漂亮温柔顾家女性{工作学历区域不限}
地址:百货楼润峰商厦505室 电话:15303796990